



Știri de la companii Întreprinzător în Mileniul Trei



Întreprinzător în Mileniul Trei. Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni!

Marți, 29 Noiembrie 2011. 30 vizualizări, 0 comentarii, 0 voturi

Întreprinzător în Mileniul Trei

"Întreprinzător în Mileniul Trei" oferă soluții pentru dezvoltarea mediului de afaceri din România prin utilizarea intensivă a tehnologiei informației și comunicațiilor (TIC)

Proiectul "Întreprinzător în Mileniul Trei" este conceput și implementat de către Fundația Centrul pentru Educație Economică și Dezvoltare din România (CEED România) în parteneriat cu firma MBM Software & Partners S.R.L. ca modalitate de a contribui în mod concret la dezvoltarea mediului de afaceri din România prin valorificarea experienței și a competențelor acumulate în domenii de activitate complementare: managementul afacerilor și antreprenoriat, pe de o parte și tehnologia informației și comunicațiilor, pe de altă parte.

Opreste sforaitul Acum Scapa de sforait rapid, fara pastile Elimina Permanent Sforaitul, Garantat

Intra in Concurs Te simti european in tara ta? Raspunde aici si poti castiga.

Aurul de la Rosia Montana A dezvoltat o comunitate puternică. Fă un tur al comunității rosieni!

Creste Găini Ouatoare Afacere cu Amortizare în 68 Zile și Profit 225 ron/zi la 600 păsări

Anunțuri Google

grupului țintă un pachet complex de servicii în care se îmbină discipline orientate către antreprenoriat și managementul afacerii cu discipline orientate către introducerea în management a conceptelor, tehnicilor și instrumentelor proprii societății informaționale: cursuri de formare antreprenorială, seminarii de perfecționare managerială, consilieri on-line și mentorat, produse software oferite ca servicii etc.

1. Cursuri gratuite de formare antreprenorială

Programul de formare antreprenorială este conceput într-un stil dinamic și interactiv îmbinând module teoretice, foarte bine documentate, cu module practice menite să contribuie la înțelegerea efectivă a mecanismelor și la aplicarea cunoștințelor în activitatea curentă.

- Brăila, Galați, Târgoviște, Constanța, Suceava, Turnu Severin, Piatra Neamț, Iasi, Bacău, Pitești (în anul 2011) și - Deva, Timișoara, Arad, Oradea, Cluj, Brașov, Târgu Mureș, Sibiu, Alba Iulia, Butea, Bragadiru (anul 2012).

De asemenea sunt programate în București cursuri de specializare în managementul afacerilor și managementul proiectelor finalizate cu certificate de absolvire CNFPA.

2. Seminarii gratuite de perfecționare managerială

Seminarile sunt concepute astfel încât să contribuie la sporirea competențelor antreprenoriale și manageriale și la stimularea conducerii eficiente a afacerilor prin utilizarea intensivă a tehnologiei informațiilor și comunicațiilor (TIC).

- Brăila, Galați, Buzău, Focșani, Ploiești, Târgoviște, Slobozia, Călărași, Tulcea, Alexandria, Giurgiu, Constanța, Râmnicu Vâlcea, Târgu Jiu, Craiova, Turnu Severin, Piatra Neamț, Iași, Bacău, Pitești (în anul 2011) și - București, Brașov, Reșița, Deva, Timișoara, Arad, Zalău, Oradea, Satu Mare, Baia Mare, Bistrița Năsăud, Cluj, Vaslui, Botoșani, Suceava, Târgu Mureș, Sibiu, Alba Iulia, Sfântu Gheorghe, Miercurea Ciuc (în anul 2012).

3. Acces gratuit la platforme TIC pentru managementul afacerilor

Soluția TIC pentru îmbunătățirea performanțelor IMM-urilor înglobează platformele "Demonstratorul IMM Virtual" și "Biroul Virtual pentru formare și asistență antreprenorială".

Platforma Demonstratorul IMM Virtual oferă, prin intermediul unui pachet informatic accesibil on-line, un mediu experimental de implementare și testare a unor sisteme de gestionare a relațiilor cu clienții și de management al problemelor, sisteme care pot fi utilizate de către persoanele din grupul țintă pentru propria afacere (www.immvirtual.ro).

Platforma Biroul Virtual pentru formare și asistență antreprenorială, construită pe modelul întrebări și răspunsuri, dă posibilitatea comunității de antreprenori existenți sau în devenire să beneficieze de informații relevante pentru afacerile lor. Comunicarea în cadrul Biroului va fi asistată de către moderatori ai echipei de proiect (www.birouvirtual.ro).

Pentru informații detaliate despre proiectul "Întreprinzător în Mileniul Trei" accesați pagina web www.im3.ro. Aici veți putea să vă creați un cont, să vă înscrieți la programele de formare sau să deveniți utilizator al platformelor software Demonstratorul IMM Virtual sau Biroul Virtual pentru formare și asistență antreprenorială.

Advertisement area with social media buttons (Like, Recommend) and three Google AdSense ads: 'Ai Viruși pe Calculator?', 'Profită de Aur si Petrol', 'Elimină DIABETUL Natural'.

Advertisement for 'Oferta practica: -20%' for window blinds, with a 'Publicitate' label.

Advertisement for 'Fonduri Europene 2012', 'Fonduri Nerambursabile', and 'Invata Engleza... Audio'.

Spune-ți părerea!

Nici un mesaj postat până acum

Lasă un comentariu

Form for leaving a comment with fields for name, email, and a text area, plus an 'ADAUGĂ COMENTARIU' button.

Right sidebar with 'Recomandă' and 'Trimite pe:' (E-mail, Yahoo! Messenger, Facebook, etc.) options.

FOREX Online Trading advertisement with a testimonial from Mariana R.



Facebook social plugin for evz.ro showing 17,782 likes and a list of friends.

Vodafone advertisement: 'Proiect susținut de vodafone'.

Advertisement for 'Opreste sforaitul Acum' with details about the service.

Advertisement for 'Alegeți DOMOFERTELE online!' featuring a cartoon cat and the Domo website.